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M I T T E I L U N G  
 
aus der 15. Sitzung 
der Gemeindevertretung 
am Montag, 20.03.2023 

 

 
 
Anfragen 
 

Tagesordnungspunkt 13.1 AF-13/2023 
 
Anfrage der Bürgerliste Edermünde 
bzgl. Informationen aus Verbänden, in denen die Opposition nicht mit Sitz vertreten ist 
 
"Wir möchten mehr Transparenz haben, zu Verbänden in denen die Opposition noch nicht mit Sitz 
vertreten ist. 
a) Wir bitten um zu Verfügung Stellung von Protokollen der Verbände in denen die Opposition 

nicht vertreten ist wie z.B. dem Gasversorgungszweckverband. 
b) Wir bitten um regelmäßige Information, wann diese Verbände Tagen und mit welcher  

Tagesordnung. 
c) Hat die Opposition eine Teilnahmemöglichkeit? 
d) Wer ist Mitglied (in Edermünde aber auch von anderen Kommunen) in diesen Verbänden in 

dehnen die Opposition nicht vertreten ist.“ 
 
Bürgermeister Thomas Petrich: 
a) Die Protokolle gehen den gewählten Mitgliedern der Verbände zu.  
b) Einladungen und Tagesordnungen gehen den gewählten Mitgliedern der Verbände zu.  
c) Bei öffentlichen Sitzungen immer.  

 
 

d) Verbandsversammlung Gruppenwasserwerk Fritzlar-Homberg: Klaus Dickel  
Verbandsvorstand Gruppenwasserwerk Fritzlar-Homberg: Thomas Petrich  
Verbandsversammlung Zweckverband Abfallwirtschaft: Henning Schweinebraden  
Verbandsvorstand Zweckverband Abfallwirtschaft: Thomas Petrich  
Verbandsversammlung ekom21/KGRZ: Thomas Petrich  
Verbandsversammlung Gasversorgungszweckverband: Marcel Klitsch 
 

Zusatzfrage des BLE-Fraktionsvorsitzenden Mark Valentin: 
Besteht die Möglichkeit, die Protokolle zu bekommen.  
 
Bürgermeister Thomas Petrich:  
Dies kann so nicht zugesagt werden.  
 
Zusatzfrage des BLE-Fraktionsvorsitzenden Mark Valentin: 
Kann der entsprechende Vertreter bzgl. der Weitergabe der Unterlagen angesprochen werden.  
 
Bürgermeister Thomas Petrich:  
Bei dem entsprechenden Vertreter kann nachgefragt werden.  
 

 
 
 
 
Edermünde, 13.04.2023 
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